
В И Т Я Г 

з протоколу № 12 засідання Вченої ради  

Інституту молекулярної біології і генетики НАН України  

від  30.10.2024 р. 
 

ПРИСУТНІ: 19 з 26 членів Вченої ради (склад затверджено рішенням Бюро Відділення БФМБ 

протокол №  4, §  11, п. 1.4 від 30.04.2024 р.). 
 

Порядок денний: утворення разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до 

розгляду та проведення разового захисту дисертації Жуваки Катерини Сергіївни на тему: 

«Дослідження нових ненуклеозидних інгібіторів MGMT при алкілувальній хіміотерапії 

пухлинних клітин в модельних системах» з метою присудження їй ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 091 – «Біологія». 
 

СЛУХАЛИ: оголошення М.А. Тукала про утворення разової спеціалізованої вченої ради з 

правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Жуваки Катерини 

Сергіївни на тему: «Дослідження нових ненуклеозидних інгібіторів MGMT при алкілувальній 

хіміотерапії пухлинних клітин в модельних системах» з метою присудження їй ступеня доктора 

філософії за спеціальністю 091 – «Біологія». 

ПИТАННЯ ТА ОБГОВОРЕННЯ: Тукало М.А.,  Лукаш Л.Л., Дубей І.Я. 

УХВАЛИЛИ: утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та 

проведення разового захисту дисертації Жуваки Катерини Сергіївни на тему: «Дослідження 

нових ненуклеозидних інгібіторів MGMT при алкілувальній хіміотерапії пухлинних клітин в 

модельних системах» з метою присудження їй ступеня доктора філософії за спеціальністю 091 

– «Біологія» у складі: 

Голова ради: Філоненко Валерій Вікторович доктор біологічних наук, професор, академік 

НАН України, завідувач відділу сигнальних систем клітини ІМБГ НАН України. 

Рецензенти:  

 Телегєєв Генадій Дмитрович доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу 

молекулярної генетики ІМБГ НАН України.  

 Дубей Ігор Ярославович доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, 

завідувач відділу синтетичних біорегуляторів ІМБГ НАН України. 

Опоненти: 

 Сиволоб Андрій Володимирович доктор біологічних наук, професор, професор ННЦ 

«Інститут біології та медицини» Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка. 

 Кашуба Олена Віталіївна доктор біологічних наук, професор, завідувач лабораторії 

молекулярних механізмів трансформації клітин Інституту експериментальної патології, 

онкології і радіобіології імені Р.Є. Кавецького НАН України. 
 

відкритим голосуванням одноголосно. 
 

Голова Вченої ради 

академік НАН України   підпис    Михайло ТУКАЛО 
 

Секретар Вченої ради 

канд. біол. наук    підпис    Яніна МІЩУК  
 

З протоколом згідно, 

         

Секретар Вченої ради, 

канд. біол. наук  

     Яніна МІЩУК 

 

 

 

  

 


